

#### 2 December 2021

# **Cleansing Notice**

**Melbourne, 2 December 2021**: This notice is given by Paygroup Limited (Company) under Section 708A(5)(e) of the Corporations Act 2001 (Cth) (Corporations Act).

The Company hereby confirms that:

- (a) the Company has issued fully paid ordinary shares and/or options (Securities) in the number, at the issue price, on the terms and for the purposes as set out in the ASX Appendix 2A lodged on 2 December 2021.
- (b) the Securities were issued without disclosure to investors under Part 6D.2 of the Corporations Act;
- (c) the Company is providing this notice under paragraph 5(e) of section 708A of the Corporations Act;
- (d) as at the date of this notice the Company, as a disclosing entity under the Corporations Act, has complied with:
  - (i) the provisions of Chapter 2M of the Corporations Act as they apply to the Company; and
  - (ii) section 674 of the Corporations Act as it applies to the Company; and
- (e) as at the date of this announcement, there is no excluded information of the type referred to in Sections 708A(7) and 708A(8) of the Corporations Act.

#### Contact

Oliver Carton, Company Secretary

-ENDS-

## **About PayGroup**

### **About PayGroup**

PayGroup is a leading provider of payroll and human capital management (HCM) solutions, delivering mission-critical services. Leveraging PayGroup's deep regulatory and compliance expertise, PayGroup now proudly services enterprise clients in 75 countries, representing more than 7.5m payslips and transactions per annum. PayGroup's core business provides a great foundation for sustainable long-term growth, allowing it to further unlock monetisation opportunities. More information on PayGroup can be found at <a href="https://www.paygrouplimited.com">www.paygrouplimited.com</a>

This announcement was authorised by the Disclosure Team of PayGroup Ltd.